
Nyitott Paks – tematikus napok 

Jótékonysági akció a Paks II. Zrt.-nél 
Véget ért a Paks II. Zrt. adven-
ti jótékonysági akciója, amely-
nek során a két új blokk létesí-
tésén dolgozó munkavállalók 
ruhákat, cipőket gyűjtöttek rá-
szoruló családoknak. A Paksi 
Katolikus Plébániára szállított 
adományokat a Katolikus Ka-
ritász paksi szervezete juttat-
ja célba.

Az elmúlt időszakban ruhákat, 
cipőket gyűjtöttek rászoruló csa-
ládoknak a Paks II. Zrt. munka-
társai. A felajánlásokat Rákóczi 
Péter, a Paks II. Zrt. kommuni-
kációs igazgatója adta át Kürtösi 
Krisztián katolikus plébánosnak.
Rákóczi Péter azt mondta, hogy 
büszke a Paks II.-es kollegákra, 

mivel nagyon nagy lelkesedéssel 
és odaadással gyűjtötték a ruha-
darabokat. Az adventi jótékony-
sági akció eredményeként több 

mint ezer ruhadarab kerülhetett 
a csomagokba. 
Gutai Istvánné, a Katolikus Ka-
ritász paksi szervezetének koor-

dinátora úgy tájékoztatott, hogy 
az adományból kerül Ukrajnába, 
az egyházmegyei központba, egy 
része pedig Pakson marad. Hoz-
zátette, előzetesen egyeztettek a 
Paks II. Zrt.-vel azért, hogy a leg-
megfelelőbb ruhadarabok érkez-
zenek adományként.
Nem ez volt az első alkalom, hogy 
a két új blokk létesítésén dolgo-
zó projekttársaság jótékonysá-
gi akciót hirdetett. Vittek már 
ajándékot karácsony előtt a Tol-
na Megyei Balassa János Kórház 
Gyermekosztályára és volt, hogy 
Dunaszentgyörgyön az általános 
iskola és a mellette lévő óvoda ke-
rítését festették le a Roszatom ön-
kénteseivel.                           

Lovász Krisztián

Tematikus foglalkozásokat tar-
tottak a Nyitott Paks projekt ke-
retében november 27-én és 28-
án a Csengey Dénes Kulturális 
Központban. A rendezvényen 
kulturális és gasztronómiai 
programokkal várták az ér-
deklődőket, akik az orosz és a 
magyar kultúrába nyerhettek 
bepillantást.

A Hattyúk tava történetének fel-
idézése után részletet láthattak 
a balettelőadásból az érdeklő-
dők a Nyitott Paks projekt kereté-
ben megtartott tematikus napon 
a Csengey Dénes Kulturális Köz-
pontban. A Pavlova kiállítás és 
gasztroprogram rendezvényen az 
orosz kultúrával, tánccal, zené-
vel és ételekkel ismerkedhettek a 
résztvevők, például elkészíthették 

az Anna Pavlova balettművészről 
elnevezett híres orosz desszertet 
Garannikova Aljona cukrászmes-
ter segítségével. 
Másnap a magyar kultúra volt 
a középpontban. A Gesztenyé-
zés magyar módra napon geszte-
nyéből készült édességeket kós-
tolhattak a résztvevők, és kü-
lönböző játékokat készíthettek a 
termésből. Vincze Bálint termé-
szetfotós képein keresztül Orosz-
ország és Magyarország termé-
szeti környezetével ismerkedhet-
tek meg az érdeklődők.
A kétnapos rendezvény célja az 
volt, hogy a lakosság betekintést 
nyerjen mind a magyar, mind az 
orosz kultúrába – tájékoztatott 
Kern Tatyjana, az Orosz Honfi-
társak Koordinációs Tanácsának 
elnöke. Hozzátette, örülnek, hogy 

magyar és orosz családok egy-
aránt részt vettek a foglalkozáso-
kon. A szervezők a jövőben is ter-
veznek hasonló programokat.
A tematikus napok mellett két-
napos zsibvásárt is rendeztek. 

Mindez a Belügyminisztérium és 
az Európai Unió által finanszíro-
zott MMIA-2.2.16/7-2019-00001 
azonosítójú, „Nyitott Paks” elne-
vezésű projekt keretében valósult 
meg.                                  Szép Zsóka
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